
Iščete depozit po meri?
Pri nas lahko poskrbite za svoje prihranke z depozitom po vaši meri. Pri višini obrestne mere bomo upoštevali tudi vaše 
prihranke, ki jih imate vsaj v enem od naložbeno varčevalnih produktov NLB, NLB Vite ali NLB Skladov, v znesku nad 5.000 €.

Preverite svojo obrestno mero v NLB Poslovalnicah! Več informacij vam je na voljo tudi na telefonski številki 01 / 477 20 00 
in na www.depozit.si.

V NLB smo dopolnili ponudbo stanovanjskih 
kreditov, in sicer z NLB Stanovanjskim 
kreditom s kombinirano obrestno mero, ki 
ga lahko najamete od 1. junija 2010 dalje. 
Tak kredit vam zagotavlja nespremenljivo 
mesečno obveznost za prvih 5 let 
odplačevanja kredita. Tako boste lažje 
vnaprej načrtovali vaše mesečne izdatke. 

Nespremenljiva obrestna mera za 
prvih 5 let odplačevanja kredita je pri 
tem kreditu ugodnejša* kot pri NLB 

Stanovanjskem kreditu z nespremenljivo 
obrestno mero. Vsa nadaljnja leta pa se 
bo vaš kredit obrestoval po spremenljivi 
obrestni meri, ki je enako ugodna* kot pri 
NLB Stanovanjskem kreditu s spremenljivo 
obrestno mero.
NLB Stanovanjski kredit s kombinirano 
obrestno mero lahko najamete za 
najmanj 6 in največ 20 let. Stranke do
45 let starosti pa za največ 30 let.

*Velja za junij 2010.

Novost v ponudbi NLB Stanovanjskih kreditov – kredit s 
kombinirano obrestno mero

Če vložite svoja sredstva v investicijski 
paket NLB Vita Azija, si zagotovite:
•  življenjsko in nezgodno zavarovanje 

brez plačila dodatne premije,
•  100-odstotno garancijo v paket 

vloženih sredstev na dan dospetja paketa,
•  najmanj 25 % donosa v primeru, da 

je donos podsklada NLB Skladi – Azija 
delniški na dan dospetja paketa pozitiven.

Vpis enkratnih vplačil je možen  
od 1. 6. do 16. 7. 2010 z 
možnostjo predčasnega zaključka. 
Za zgodnja vplačila si zagotovite tudi 
dodatni popust na neto vplačano 
premijo. Minimalen znesek 
enkratnega vplačila je 1.000 EUR, 
dospetje naložbe pa je čez 10 let in 
7 mesecev.

Z NLB Naložbo Vita Multi pridobite več!

Opozorilo: To sporočilo je namenjeno obveščanju potencialnih vlagateljev o nameravani izdaji obveznic. Naložbe v finančne instrumente so tvegane. Prospekt za prodajo podrejenih obveznic NLB z oznako NLB26 je bil 
objavljen na spletni strani www.nlb.si in v sistemu SEOnet dne 19. 5. 2010, vlagatelji pa lahko dobijo izvod prospekta v tiskani obliki od 24. 5. 2010 do zaključka prodaje podrejenih obveznic na vseh vpisnih mestih.
Obveznice NLB so podrejen finančni instrument, zato so terjatve imetnikov do izdajatelja glede izplačil iz naslova obveznic v primeru stečaja izdajatelja podrejene vsem terjatvam navadnih upnikov do 
izdajatelja in vsem terjatvam upnikov iz naslova drugih podrejenih instrumentov dodatnega kapitala II v skladu s Sklepom Banke Slovenije o izračunu kapitala bank in hranilnic. Obresti od obveznic 
predstavljajo dohodek, ki je obdavčen. Obresti, izplačane fizični osebi, ki je rezident Republike Slovenije, so obdavčene z 20-odstotno davčno stopnjo. Če bo izdajatelj dolžan od dolgovanega zneska 
obresti obračunati, odtegniti in plačati davek, bo imetnik obveznice prejel znesek obresti, zmanjšan za odtegnjeni znesek davka.
Terjatve imetnikov podrejenih obveznic NLB niso vključene v sistem zajamčenih vlog v Republiki Sloveniji in v jamstveno shemo Republike Slovenije. Pri odločanju za naložbo v podrejene obveznice NLB 
je treba upoštevati in so merodajne zgolj določbe, pogoji, podatki in opisi, vsebovani v prospektu obveznic in morebitnih dodatkih k prospektu, ne pa informacije v tem oglasu. Ta oglas lahko vsebuje 
informacije, ki bodo kasneje spremenjene ali pa niso popolne ali celovite, zaradi česar niso primerna podlaga za odločanje o naložbi v podrejene obveznice NLB.

Skupni donos NLB Skladi –  
Azija delniški v obdobju

Sredstva, vložena v  
investicijski paket

Donos inv. paketa  
ob dospetju

Izplačilo  
ob dospetju

–100 % 100 % 0,0 % 100,0 %

–50 % 100 % 12,5 % 112,5 %

0 % 100 % 25,0 % 125,0 %

50 % 100 % 37,5 % 137,5 %

100 % 100 % 50,0 % 150,0 %

150 % 100 % 62,5 % 162,5 %

Sprememba urnika za izvajane plačilnih transakcij izven domovine in v domovini v tuji valuti

Obveščamo vas, da smo 1. junija 2010 spremenili Urnik – Plačilne transakcije izven domovine in v domovini v tuji valuti. Za 
naloge, ki jih posredujete po elektronski poti, smo uro prejema podaljšali s 14.00 ure na 15.00 uro. Nov urnik je objavljen v 
NLB Poslovalnicah in na spletni strani banke http://www.nlb.si/por-urnik-ppt.

Izkoristite priložnost in se odločite  
za podrejene obveznice NLB z  
letno obrestno mero 6,25 % in 
ročnostjo 7 let. Obresti boste  
prejemali letno, glavnica pa dospe 
v plačilo 24. maja 2017. Obveznice 
so dolgoročni vrednostni papirji, s 
katerimi boste lahko trgovali tudi na 
Ljubljanski borzi. 

Vpisovanje in vplačevanje obveznic traja 
od 24. maja do 24. junija 2010 in se 
zaključi predčasno, v kolikor bodo pred 
končnim rokom vpisane in vplačane vse 
ponujene obveznice.

Obveznice lahko vpišete v vseh 
poslovalnicah NLB in v dvanajstih izbranih 
poslovalnicah Banke Celje (seznam 

vpisnih mest je objavljen v prospektu in 
na spletni strani www.nlb.si).

Dodatne informacije, pojasnila in odgovore 
na vaša vprašanja v zvezi s prodajo 
podrejenih obveznic NLB26 javnosti lahko 
dobite na spletni strani www.nlb.si, na 
brezplačni telefonski številki 080 15 85 in 
na telefonski številki 01 / 477 20 00.

NLB Podrejena obveznica z letno obrestno mero 6,25 %

Zavarovanje trži in sklepa zavarovalnica NLB Vita, življenjska zavarovalnica d.d. Ljubljana. Zavarovanje tržijo poslovne enote NLB d.d. in Banke Celje d.d. Banki pri tem nastopata kot zavarovalna posrednika ter za 
donose in izplačilo glavnice ne jamčita. NLB Naložba Vita Multi ni depozit in ni vključena v sistem zajamčenih vlog. NLB Naložba Vita Multi je naložbeno življenjsko zavarovanje, pri katerem je donos odvisen od 
gibanja vrednosti enot investicijskih skladov. Tveganje, da bi bil lahko znesek izplačila naložbenega življenjskega zavarovanja nižji od zneska vplačila v naložbeno življenjsko zavarovanje, prevzema zavarovalec. 

Primer informativnega izračuna izplačila ob dospetju investicijskega paketa: 


